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Läs gärna tidningen tillsammans 

med ditt barn och låt släkt och 

vänner ta del av den också!  
 

Rektor har ordet 
 
Vi tackar alla familjer för detta läsår och önskar er alla 
en trevlig sommar!!  

 
Hälsningar Mathilda och alla ledare 
 
 
 

Viktiga datum  
31/5 Dagläger för småknytte, Skabersjö. 
31/5-1/6 Storknytte- och mulleläger 
2/6 Kristihimmelfärdsdag 
3/6 Skollov. Förskola och fritids öppet. 
6/6 Sveriges nationaldag 
7/6 Hela verksamheten stängd 
8/6 Vårfest i Skabersjö kl 17.00. Medtag picknick! 
14/6 Skabersjöloppet kl 10.00 
14/6 Linsboloppet kl 10.00 
16/6 sommarfest för barnen på Linsbo 9.30-11.00 
17/6 Skolavslutning kl 10.00 med efterföljande 
tårtbuffé.  
 

Säljes eller köpes  
 
Passa på att annonsera gratis här om ni har några 
friluftsartiklar som ni vill sälja eller köpa. Det finns 
säkert mycket urväxta prylar som någon annan kan bli 
glad för!  
Maila din annons till strovarna@skabersjoskolan.se för 
införande i nästa nummer!   

 
Tips: Sommarorientering 
En rolig aktivitet framförallt till alla skolbarn med 
föräldrar:  
 
Malmö Orienteringsklubb hälsa allmänheten välkomna 
till parkorienteringar i sommar. 
Åtta tisdagskvällar (28 juni och 16 augusti) har de 
orientering i Malmös parker. Ni kan delta en eller flera 
tisdagar.  
Banlängden är ca 3 km och nivån är sådan att även 
nybörjare kan deltaga. 
Start mellan kl 17.30-19.00.  
Ingen förhandsanmälan, man anmäler sig på plats. 
Kartavgift 30 kr.  
Mer info: www.mok.nu  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Skabersjös önskemål ï återanvändning! 
¶ Cykelslangar, gamla el nya (Peter) 

¶ Gammal sovsäck som vi kan använda på läger 
om ònattliga olyckorò sker. (Petra) 

¶ Uteleksaker ï grytor, slevar, bunkar och andra 
köksredskap (Marita) 

¶ Bilar (Marita) 

¶ Dockor(baby) och plastdjur (Marita) 

¶ Större vaser (Petra) 
 
 

12/4 Ettorna på påskvandring 
Ettorna var på påskvandring på Värbygården i Bara. 

 

 
 
 
 

 

Lämna gärna bidrag till Skabersjönytt via  
e-post: strovarna@skabersjoskolan.se 

 
Tidningen utkommer: Deadline 
Februari/mars  20 januari 
April/maj  20 mars 
Juni/juli/augusti 20 maj 
September  20 augusti 
Oktober/november 20 september  
December/januari 20 november  
 
Redaktör: Petra Vensryd.  
Ansvarig utgivare Mathilda Lindström 

 
 

 

mailto:strovarna@skabersjoskolan.se
http://www.mok.nu/
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Strövarnas skogsdagar 

 
Barnen har tränat på knopar under terminen. Här 
gällde det att ta sig igenom en grind som är låst med 
den magiska råbandsknopen. 

 
Här hoppar barnen bock.  

 
Bºcker, bºcker, bºckeré 

  
Ett glatt gäng på väg hemåt! 

 
 

Egna sagor 

 
Ettorna har varit författare och skrivit egna sagor. 
Dessa lästes upp för kamraterna och de hade en 
mysig sagolektion. 
 
 

13/4 Strövarnas projekt 
Strºvarna har lªst ett projekt som heter òJag i 
samhªlletò hªr kommer n¬gra glimtar av vad projektet 
innehållit. 

 
Skabersjö gods besöktes för att ta reda på hur det var 
att leva i Skabersjö förr. Här renskrivs text på datorn.  

 
Barnen gjorde en mindre forskning kring vägmärken 
som de sen redovisade för varandra. Här visas några 
varningsmärken.  
Som en del i projektet åkte de till Malmö en dag. Det 
blev bland annat besök på stadsbiblioteket, lek och här 
nedan fruktstund på sagolekplatsen, trafiklektion och 
statistisk på trafiken i stan (som jämfördes med 
trafikstatistik i Skabersjöby) och tekniska museet. 

   
 

 



13/4 Föräldramöte för förskolorna 
Den 13e april hade vi gemensamt föräldramöte på 
Linsbo för Linsboföräldrar och förskoleföräldrar från 
Skabersjºskolan. Temat fºr kvªllen var ñTeknik och 
naturvetenskap fºr fºrskolebarnò. Under 2010 har 
Skolverket reviderat och förnyat förskolans läroplan. I 
den nya upplagan fokuserar Skolverket på att 
förskolan ska ha ett medvetet arbete och 
förhållningssätt till arbetet med barnen och innehållet i 
förskolans verksamhet ska uppmuntra och leda till att 
barnen hela tiden utvecklas och erövrar ny kunskap. 
Förskolan ska lägga stor vikt vid miljö- och 
naturvårdsfrågor vilket vi i vår I Ur och Skurpedagogik 
lätt kan förankra i vår pedagogik. 
 
På föräldramötet fick föräldrarna vara vid tre stationer 
där de praktiskt fick pröva på och se olika sätt vi 
arbetar med teknik med våra barn. En station fick de 
spika fast olika material på en planka som sedan ska 
grävas ner I jorden. Man ska sedan med jämna 
mellanrum ta upp plankan och kolla vad som händer 
med de fastspikade sakerna. Frågan är vilka material 
som blir uppätna först (snabbast bryts ner av insekter 
och bakterier).  
På den andra stationen fick de dela på en potatis, 
gröpa ur ett hål i den och sätta ihop den med ett 
gummiband. Potatisen ska sedan grävas ner i jorden.  
Förhoppningsvis kommer detta bli ett litet bo för 
nerbrytare som behöver mat. Den sista stationen var i 
sandlådan där föräldrarna tillsammans fick göra och 
dekorera stora fina tårtor. Matlagning är en av alla de 
tekniska lekar barnen gör i sandlådan som öppnar till 
mycket praktisk övning.  
 
Givetvis fanns det tid för fika med kaffe och kaka och 
samtal föräldrar emellan.  

 
 
 

15/4 Påskfest på Skabersjöskolan 
Den 15 april firades påsken med allt vad det innebär 
på Skabersjöskolan. Det kryllade av små 
påskkärringar och påskgubbar, påskharar och ett 
påsktroll!  
Lufsarna hade arrangerat olika stationer som de andra 
barnen fick gå runt på.  
Det var olika lekar som de själva bestämt och hittat på. 
Det var en riktig hit för de yngre barnen! Dom tyckte 
det var väldigt roligt, inte bara att leka utan att de fick 
vara med de stora barnen.  
Efter lekar och tokigheterna så var det maten som 
väntade. Skolbarnen dukade upp med långbord ute 
med fina dukar och dekorationer. Förskolan dukade 
inne med kycklingar, fina servetter och ljus.  
 En lyckad fest!  

 

 

 
 

Vinnare av mellanmålstävlingen 
Tina hade ingen lätt uppgift att kora det bästa 
mellanmålsbidraget. Det hade kommit in flera både 
läckra och nyttiga förslag. Det var lufsarna som hade 
lämnat in det vinnande bidraget: Fruktsallad med 
jordgubbsgrädde. 
Nu väntar barnen med spänning på att bli serverade 
de inlämnade förslagen till mellanmål. 

 

 



14/4 Påskfest Linsbo 
Påskfirandet på Linsbo började redan på morgonen. 
De barn som ville, kom utklädda. Allt mellan 

påskkärring till tupp och målade i ansiktet.  Många olika 
påskaktiviteter kunde barnen välja mellan. Glädjen är 

stor hos barnen när vi firar något. Alla  barnen är på 

gott humör och är sugna på att prova på alla 
aktiviteter stor som liten. Barnen målade massor av 

ägg som användes vid äggrullningen. Äggrullningen är 
den aktivitet som alla barnen tycker är rolig. Där står 

de och hejar på sina och på varandras ägg.  
Vid sandlådan står ett litet träd som vi förvandlar till 

påskris. Såklart ska man ju fara till Blåkulla och då 

behövs minst en kvast att  fara med, så barnen fick 
tillverka sina blåkullekvastar. Både färg och fjädrar var 

inblandade för barnens bästa resultat.  
Tips/sångrundan är både klurig och rolig. Att gissa rätt 

är inte alltid lätt.  

Som avslutning på påskaktiviteterna hade vi en 
storsamling med sång. Mitt i allt sjungande kom Hönan 

Agda inkacklandes på Linsbo som aldrig förr. Till 
barnen kom hon med ett chokladägg som var så 

uppskattat. Under tiden lagade Maggan en påsklunch 
som vi sen fick avnjuta. 

 

 

 

      

 

 

 

     
 

 

 
 



16/4 Trädgårdsdag Linsbo 
Ännu en gång ställde våra underbara föräldrar och 
barn upp. 
De hjälper till att få en trevligare gård här på Linsbo. 
Pilkoja, syrenberså, stockringar, lövrensning, 
möbeloljning och fönstertvätt för att nämna lite som 
denna dag blev gjort. 
Ni är fantastiska! TACK!  
Mvh Ledarna på Linsbo 

 

 

 
 

17/4 Trädgårdsdag Skabersjö 
Här är några foton av allt som iordningställdes på 
trädgårdsdagen.  
Stort tack till er alla för goda insatser, hälsar 
Trädgårdsgruppen. 

 

 

 
 

Basketplan! 
ÄNTLIGEN!!! Basketplanen på Skabersjöskolan är 
färdig och den används flitigt av både stora och små. 

 
 

Fritidsaktivitet 1 
Varje dag erbjuds minst en organiserad fritidsaktivitet. 
En solig aprileftermiddag på fritids så åkte påskpysslet 
fram. Vi limmade, klistrade och klippte. Många barn 
fick både hönor, kycklingar och tuppar med sig hem. 

 
 



Fritids på påsklovet 
Varje dag på lovfritids erbjuds en större planerad 
fritidsaktivitet. Här kommer några foton:  

 
Som en del i òÄventyret med att rädda kycklingarnaò 
tränades samarbete i cykelslang. Det ingick även att ta 
sig fram i grupp på ett fåtal brädor, kasta hästskor, 
popcornrace och den uppskattade delen att ena delen 
av laget förklarar hur en duplomodell ser ut för den 
andra laghalvan med hjälp av walkie talkie. Båda lagen 
lyckades få två likadana byggen! 

 
En dag vandrade barnen iväg till Stjärnskogen. Här 
byggde barnen en finfin grankoja. 
Över elden grillades hamburgare till lunch. 

 

 

27/4 Föräldramöte för skolan i 
Törringelund.  
Lufsarna instruerade föräldrarna på olika stationer för 
att föräldrarna skulle få insikt om I Ur och Skur 
Skabersjöskolans kursplan för friluftsliv. Föräldrarna 
fick bl a bygga ett vindskydd som lufsarbarnen glatt 
vattentestade! 

 
Föräldrarna fick även lära sig att lägga första förband, 
prova en samarbetsövning, eldkunskap och 
avslutningsvis matlagning där det bjöds på nylagade 
krabbelurer.  
 
 

4/5 En skogsdag 

 
 
En skön vårdag följde ettorna med storströvarna till 
skogen. Det var lång väg att gå men alla knatade på, 
och med hjälp av varandra så kom vi ända bort till 
ògamla granskogenò (numera kallat òkalhyggetò). Vªl 
där lekte vi tillsammans och byggde kojor. Några 
hittade en liten damm där det kryllade av små djur. 
Efter några ansträngande samarbetsövningar så 
grillade vi korv. Innan vi gick hem så stärkte vi oss 
med kladdkaka som förskoleklassen bakat dagen 
innan. 
Väl hemma var vi trötta men nöjda efter en bra dag 
tillsammans. 
 


